
FÍSICA

      Curso : Sexto

    Calcular la capacidad equivalente entre los puntos 1. Cada uno de los condensadores tienen una capacidad

    A y B. de 3 [uF]. Calcular la capacidad equivalente del conjunto.

   1. A) 1,33[mF]

B) 1,35[mF]

C) 1,37[mF]

D) 1,39[mF]

E) N.A.

2.

A) 3[mF] 2.

B) 6[mF]

C) 9[mF]

D) 1[mF]

E) N.A.

3.

A) 3[mF]

B) 6[mF]

C) 9[mF]

D) 1[mF]

E) N.A. 3.

4.

A) 3[mF]

B) 6[mF]

C) 9[mF]

D) 1[mF]

E) N.A.

5.

A) 3[mF]

B) 6[mF] 4. Todos los condensadores del circuito son iguales.Calcuñar

C) 9[mF] la capacidad individual si la capacidad equivalente es de

D) 1[mF] 5/4 [mF]

E) N.A.

6.

A) 3[mF]

B) 6[mF]

C) 9[mF]

D) 1[mF]

E) N.A.

CAPACIDAD ELÉCTRICA
CONDENSADORES EN SERIE Y PARALELO
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Problemas del tipo "B"


